



2021年4月7日

各位

会社名 株式会社ツナググループ・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 米田 光宏
(コード番号：6551 東証第一部)
問合せ先 経営統括室室長 小林 美重子
(TEL. 03-3569-2790)

(訂正) 2021年3月1日と2021年4月1日に開示した「第三者割当による第4回新株予約権(行使価額修正条項付)の月間行使状況に関するお知らせ」並びに2021年3月2日と2021年3月12日に開示した「行使価額修正条項付新株予約権の大量行使に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年3月1日から2021年4月1日の間に開示した「第三者割当による第4回新株予約権(行使価額修正条項付)の月間行使状況に関するお知らせ」並びに「行使価額修正条項付新株予約権の大量行使に関するお知らせ」の中で、以下の誤りがありましたので、その誤りの訂正をお知らせいたします。

記

1. 2021年3月1日に開示いたしました「第三者割当による第4回新株予約権(行使価額修正条項付)の月間行使状況に関するお知らせ」

【訂正前】

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：7,904,584(株)〔うち自己株式数：83,643(株)〕

【訂正後】

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：7,792,284(株)〔うち自己株式数：83,643(株)〕

2. 2021年3月2日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の大量行使に関するお知らせ」

【訂正前】

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：8,016,884(株)〔うち自己株式数：83,643(株)〕

【訂正後】

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：7,904,584(株)〔うち自己株式数：83,643(株)〕

3. 2021年3月12日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の大量行使に関するお知らせ」

【訂正前】

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：8,016,884(株)〔うち自己株式数：83,643(株)〕

【訂正後】

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：7,904,584(株)〔うち自己株式数：83,643(株)〕

4. 2021年4月1日に開示いたしました「第三者割当による第4回新株予約権（行使価額修正条項付）の月間行使状況に関するお知らせ」

【訂正前】

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：8,290,584（株）〔うち自己株式数：83,643（株）〕

【訂正後】

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：7,904,584（株）〔うち自己株式数：83,643（株）〕

以 上